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ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

 
Η συμπεριφορά όλων χαρακτηρίζεται από ευγένεια, αλληλοκατανόηση και σεβασμό. 

 

► Οι κηδεμόνες φροντίζουν να ενημερώνονται καθημερινά μέσω της σχολικής σελίδας, 

email, τηλεφώνου και έντυπων σημειωμάτων. Ενημερώνουν το σχολείο για τυχόν απουσία των 

παιδιών τους και επικοινωνούν με τους καθηγητές για θέματα επίδοσης των μαθητών/τριών 

με βάση συγκεκριμένο εβδομαδιαίο πρόγραμμα. 

► Διευθυντής και εκπαιδευτικοί φροντίζουν για την προστασία της υγείας/ασφάλειας των 

μαθητών και την τήρηση της πειθαρχίας, σε δημοκρατικό κλίμα ενθάρρυνσης, σεβασμού και 

χωρίς διακρίσεις. 
 

 
► Οι μαθητές σέβονται την κινητή και ακίνητη περιουσία του σχολείου, δεν ρυπαίνουν τον 

σχολικό χώρο, δε γράφουν σε θρανία και τοίχους. Συνεισφέρουν στην υιοθέτηση αειφόρων 

πρακτικών π.χ. ανακύκλωση. 
 

Η εμφάνισή τους δεν χαρακτηρίζεται από υπερβολές. 
 

Σε περίπτωση πρωινής καθυστέρησης, παρουσιάζονται στη Διεύθυνση και παραμένουν εκτός 

μαθήματος την τρέχουσα ώρα. Οι μαθητές εισέρχονται στην τάξη αμέσως μόλις χτυπήσει το 

κουδούνι, πάντα πριν τον διδάσκοντα. Δεν φεύγουν ΠΟΤΕ πριν από τη λήξη των 

μαθημάτων. Αν παρουσιαστεί έκτακτη ανάγκη προηγείται επικοινωνία με τον κηδεμόνα. 
 

Απαγορεύεται η κατανάλωση τροφίμων και αναψυκτικών μέσα στην τάξη. Οι μαθητές/τριες 

τηρούν τους κανόνες της τάξης, συμμετέχουν ενεργά, συμμορφώνονται προς τους ιδιαίτερους 

κανόνες εργαστηρίων και χώρων άθλησης, συμμετέχουν στις δημοκρατικές διαδικασίες λήψης 

αποφάσεων. 
 

Σε περίπτωση απουσίας του διδάσκοντα, ακολουθούν τις οδηγίες του καθηγητή που είναι 

υπεύθυνος για την επιτήρησή τους. 
 

Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος   βγαίνουν πάντα στον προαύλιο χώρο.   Το παιχνίδι 

με μπάλα επιτρέπεται μόνο κατά τη Γυμναστική. Για οποιοδήποτε πρόβλημα απευθύνονται 

στον εφημερεύοντα καθηγητή. 



Οι μαθητές/τριες προσπαθούν ΠΑΝΤΑ να λύνουν τις διαφωνίες με διάλογο. Δεν ασκούν σε 

άλλους σωματική ή ψυχολογική βία. Για κάθε πρόβλημα ζητούν βοήθεια από τον υπεύθυνο 

του τμήματος, τους διδάσκοντες, τον Σύμβουλο Σχολικής Ζωής ή την Διεύθυνση του σχολείου. 
 

Στις σχολικές εκδηλώσεις και γιορτές, αλλά και στις διδακτικές επισκέψεις εκτός σχολείου, 

ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των συνοδών. 
 

Σέβονται τα σχολικά βιβλία, τα οποία παρέχονται εφάπαξ. Δεν καλούν στο σχολείο 

εξωσχολικούς, δεν συζητούν με εξωσχολικά πρόσωπα από τα κάγκελα της αυλής. 
 

Απαγορεύεται να χρησιμοποιούν την επωνυμία του σχολείου χωρίς την έγγραφη άδεια της 

Διεύθυνσης, σε οποιαδήποτε εκδήλωση. 

Απαγορεύεται η χρήση κινητού τηλεφώνου ή άλλης συσκευής καταγραφής ήχου/εικόνας 

εντός   του   σχολείου,   χωρίς   άδεια   από   τη   Διεύθυνση.   Απαγορεύεται   η   ανταλλαγή 

μέσω κινητού τηλεφώνου ή η ανάρτηση στο διαδίκτυο εικόνων, ήχων ή κειμένων που 

αναφέρονται σε μαθητές/καθηγητές χωρίς τη συγκατάθεσή τους. 

Απαγορεύονται το κάπνισμα, το άτμισμα και η κατανάλωση αλκοόλ. Το   Σχολείο   δε 

φέρει καμία   ευθύνη    σε    περίπτωση    απώλειας    χρημάτων    ή    αντικειμένων   αξίας, 

των μαθητών/τριών. 

Σε περίπτωση παραπτώματος εφαρμόζονται κλιμακωτά τα προβλεπόμενα παιδαγωγικά 
μέτρα. 

 

Η συμμετοχή των   μαθητών/   μαθητριών   είναι   υποχρεωτική: στις   εθνικές εορτές, 

σχολικές δράσεις, στις πολιτιστικές ή αθλητικές εκδηλώσεις εντός του ωρολογίου 

προγράμματος, καθώς και σε περίπατο χωρίς χρήση μεταφορικού μέσου. 

 
Σε περίπτωση εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μαθητές και καθηγητές συμμετέχουν υποχρεωτικά 

στην τηλεκπαίδευση.  

 

Για περισσότερες λεπτομέρειες διαβάστε τον ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ. 


